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Iksz.: I./21/7/2014. 
 
Tisztelt Társulási Tanács! 
 

Az Integrációs Pedagógiai Rendszerre (továbbiakban: IPR) építve az óvodai integrációs 
program célja, hogy a gyermekek eredményeiben kevésbé legyen meghatározó a család társadalmi-
gazdasági státuszának hatása, támogassa az eredményes, innovatív pedagógiai módszerek 
alkalmazását, növelje a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzető gyermekek óvodai, majd iskolai 
sikerességét, csökkentse a szegregáció mértékét, erısítse az együttmőködést más ágazatokkal és a 
halmozottan hátrányos helyzető gyermekek szüleivel. 

A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsıde vonatkozásában több éve 
sikeres pályázatok készültek az IPR esélyegyenlıségi támogatásainak elnyerése érdekében. 

Az idei évben lehetıség nyílt a 2014. január 1. és 2014. május 15. közötti idıszakra vonatkozó 
esélyegyenlıségi intézkedések elıfinanszírozására. 

A pályázat benyújtásával kapcsolatos teendık, csakúgy, mint a tavalyi évben az óvodát 
terhelik. A fenntartó nyilatkozatok formájában járul hozzá a pályázat benyújtásához, és mint 
kötelezettségvállaló szerepel a pályázatban. 

A jelenlegi pályázat nem önállóan kerülhet benyújtásra, szigorúan a 2013. évi igényléshez kell 
kapcsolódnia, így kiegészítı pályázati kérelem benyújtása szükséges. 

Fentiek alapján az alábbi határozat-tervezetben foglaltak elfogadására teszek javaslatot: 

 

Határozat-tervezet 

…/2014. (…) TH. 
Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsıde 
esélyegyenlıségi pályázatának benyújtásához való hozzájárulás 

Határozat 

Lajosmizse és Felsılajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási 
Tanácsa támogatja, hogy a Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsıde az Integrációs 
Pedagógiai Rendszer 2014. évi támogatásának igénybevételére pályázatot nyújtson be, valamint 
felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét a pályázathoz szükséges valamennyi dokumentum 
aláírására. 

Felelıs: Társulási Tanács 
Határid ı: 2014. március 21. 

 

Lajosmizse, 2014. március 20. 

 Basky András s.k. 
 társulási tanács elnöke 


